
KINDERWUNSCH DORTMUND, SIEGEN, DORSTEN, WUPPERTAL 

UND PRÄNATALMEDIZIN DORSTEN 

Leistungs- und Kostenübersicht

Kostenübersicht Selbstzahler

Ersttrimester-Screening 
Leistung: Nackenfaltenmessung und weitere Marker (Nasenbein), frühe Organdiagnostik und früher kindlicher  
Herzultraschall. Präeklampsie-Screening. Beratung und Bewertung der Befunde. Ausführlicher schriftlicher Befund-
bericht. CD oder Download-Link der Bilder.

Ersttrimester-Screening Zwillinge (höhergradige Mehrlinge, z.B. Drillinge: Preis auf Nachfrage)
Leistung: Nackenfaltenmessung und weitere Marker (Nasenbein), frühe Organdiagnostik und früher kindlicher Herz-
ultraschall. Präeklampsie-Screening. Beratung und Bewertung der Befunde. Ausführlicher schriftlicher Befundbericht. 
CD oder Download-Link der Bilder.

Feindiagnostik 

Leistung: Gezielte weiterführende sonographische Untersuchung des Feten mit kindlicher Organ- und Herzdiagnos- 
tik. Überprüfung der mütterlichen Durchblutung (Dopplersonographie). Beratung und Bewertung der Befunde.  
Ausführlicher schriftlicher Befundbericht. CD oder Download-Link der Bilder.

Feindiagnostik Zwillinge (höhergradige Mehrlinge, z.B. Drillinge: Preis auf Nachfrage)
Leistung: Gezielte weiterführende sonographische Untersuchung der Feten mit kindlicher Organ- und Herzdiagnos- 
tik. Überprüfung der mütterlichen Durchblutung (Dopplersonographie). Beratung und Bewertung der Befunde.  
Ausführlicher schriftlicher Befundbericht. CD oder Download-Link der Bilder.

Überprüfung der Eileiterdurchgängigkeit 
Leistungen: Mikroskopische Untersuchung Vaginalabstrich, Schwangerschaftstest. Vaginale Ultraschalluntersuchung 
der Gebärmutter und Eierstöcke. Sonographische 3D Rekonstruktion (virtuelle Hysteroskopie) und ggf. Dopplersono-
graphie. Einbringen von einem Kontrastmittel in die Gebärmutter. Beratung und Bewertung der Befunde. Ausführ-
licher schriftlicher Befundbericht. CD oder Download-Link der Bilder.

Zuzüglich Ultraschallkontrastmittel und Katheter 114,45 Euro (diese bezahlen Sie in der Apotheke)

197,01 Euro*

262,35 Euro*

197,01 Euro

262,35 Euro

148,44 Euro

Externe Kosten*:
Es können Laborkosten anfallen. Die Kosten für Laboranalysen werden Ihnen von dem entsprechenden Labor in Rechnung gestellt.

*ßHCG und PAPP-A Analyse: 34,97 Euro

*PIGF Analyse: 43,72 Euro

Da die Kosten des NIPT (Nicht invasiver Pränataltest) aufgrund des bestehenden Wettbewerbs der verschiedenen Anbieter untereinander häufig angepasst 
werden, bitten wir Sie sich auf den entsprechenden Websites der Anbieter hinsichtlich der aktuellen Tagespreise zu informieren (grundsätzlich bieten wir  
alle NIPT Anbieter in unserer Praxis an). Wir beraten Sie zu dem für Sie in Frage kommenden NIPT Verfahren.  
Der aktuelle Kostenrahmen bewegt sich zwischen 130 Euro (Einzelanalyse Trisomie 21) bis 350 Euro (Analyse Trisomie 21 u.a.).  
Die Kosten für NIPT Analysen werden Ihnen von dem entsprechenden Labor in Rechnung gestellt.

Bitte beachten Sie, dass die nachfolgend angegebenen Behandlungskosten nur für Mitglieder 
der gesetzlichen Krankenkassen (GKV) im Rahmen der Selbstzahler-Leistungen (IGeL) gelten. 
Bei Mitgliedern der privaten Krankenversicherungen (PKV/Beihilfe) wird der normale 
Gebührenrahmen der GoÄ zur Anwendung gebracht.




